

*МБОУ «ООШ 33»
представляет презентацию по
теме*

«Я выбираю профессию в IT»

IT-профессии

- Существует великое множество различных профессий, связанных с компьютером. Компьютер уже давно стал неотъемлемой частью нашей жизни.*



Некоторые профессии многим знакомы. Может, где-то слышали про них. Такие профессии, как программист, web-дизайнер, системный администратор – все эти профессии нам уже знакомы. Но есть и другие, о которых многие, возможно, даже не слышали.

Думаю, стоит познакомиться с известными профессиями ближе и узнать о новых.

ERP-консультант – специалист по внедрению и наладке систем планирования предприятия.

ERP-программист—это специалист, который обеспечивает функционирование ERP-системы. ERP-программисты работают в консалтинговых компаниях или в IT-отделах крупных компаний, например, банков, торговых предприятий.

IT-евангелист— специалист, отвечающий за продвижение программных продуктов.

Web-дизайнер — это человек, обладающий художественным вкусом и знаниями интернет-технологий, который создает Web-страницы и объединяет их в Web-сайты. Главная задача web-дизайнера — оформить интернет-проект так, чтобы как можно больше пользователей им заинтересовалось.



Web-программист – специалист в области компьютерных технологий, а именно, в области web-программирования. Призван воплотить в жизнь проекты –дизайнеров, создавая функционирующий сайт. Программист не профессия, а призвание.



Администратор базы данных – специалист, обслуживающий базы данных.

Администратор сайта отвечает за поддержку работоспособности сайта и обеспечение сетевой безопасности, управляет размещением, обновлением, модерацией контента.

Киберспортсмен – участник компьютерных видеоигр.

Программист — это специалист, который занимается разработкой алгоритмов и компьютерных программ на основе специальных математических моделей

Программист 1С должен обладать всеми качествами, присущими классическому программисту: терпение и выдержка в процессе разработки и отладки программы, умение быстро адаптироваться к новому, ответственность. Поскольку программист 1С работает в области бухгалтерии, ему необходимы такие личные качества, как уравновешенность, стрессоустойчивость, логическое мышление и усидчивость.

Системный администратор – это специалист по обслуживанию компьютеров и локальных компьютерных сетей.

Системный аналитик — в широком смысле — специалист по решению сложных организационно-технических проблем, имеющих междисциплинарную природу, использующий методы системного анализа.

Специалист по информационной безопасности принимают непосредственное участие в создании системы защиты информации, ее аудите и мониторинге, анализируют информационные риски, разрабатывают и внедряют мероприятия по их предотвращению.



Хотелось бы подробнее остановиться на профессии киберспортсмена, так как часто приходится слышать: «Разве это профессия - киберспортсмен?» Легкое недоумение родственников (так и не вырос из своих игрушек), удивление друзей и знакомых (что, он до сих пор играет в свой компьютер?), непонятный социальный статус (киберспортсмен – не профессия -> ты либо безработный, либо совмещаешь какую-то несложную работу и профессиональный киберспорт) и много поклонников в обществе таких же отверженных, как ты.



Что же такое киберспорт и с чем его едят?

- Киберспорт – один из популярнейших видов спорта в мире. Но это спорт-парадокс.
- С одной стороны, в нём действуют главные принципы любого спорта: чётко следуй правилам, и пусть победит сильнейший.
- А с другой, – чтобы победить, киберспортсмен не нуждается в особых физических способностях. Скорость реакции, стратегическое мышление, азарт – всё это спортсмен с приставкой кибер- реализует с помощью компьютера, подключённого к Интернету.
- В этом спорте могут проявить себя те, кто ни при каких обстоятельствах не победил бы в беге, плавании или даже гольфе. Больше того, это, видимо, единственный вид спорта, где не имеет значения половая принадлежность: хрупкая девушка может сразиться с любым монстром, примерив на себя образ непобедимого рыцаря.

Как можно догадаться, онлайн-игры появились, когда появился и начал стремительно развиваться интернет.

Считается, что всё началось с сетевой игры «Doom», действовавшей в локальной вычислительной сети. А первая лига киберспортсменов появилась в США в 1997 г. благодаря популярной игре «Quake».

Однако самой популярной сетевой игрой, превратившей киберспорт в явление мирового порядка, знатоки считают «Counter-strike».

Современные сетевые видеоигры делятся на командные и одиночные.

На первый взгляд, спорт и компьютеры несовместимы, но ведь человек такое существо, что ему хочется чего-то нового и необычного. Поэтому вершина современного прагматизма – вычислительная техника – стала основой для компьютерных игр. Однако и простое развлечение тоже не имеет особого смысла, если в нём нет места достижениям и состязательности. В результате компьютерные игрушки очень скоро превратились в площадку для спортивных баталий.



К достоинствам такого способа заработка можно отнести: поездки по всему миру, широкое общение с единомышленниками и любовь почитателей, компьютерные игры расширяют твоё жизненное пространство и помогают найти друзей в разных странах, умение пользоваться множеством компьютерных программ. Большинство игроков являются продвинутыми пользователями интернета. Так же, нужно хорошо знать английский язык для успешного участия в играх.

Но есть и свои минусы.

Как и любой другой спорт, киберспорт требует от игроков жертв: для достижения результата игрок должен много времени посвятить игре, приходится немало денег тратить на оборудование, требуются немало денег и для поездок на лан-соревнования, которые проводятся по всему миру.

И ещё один минус карьеры киберспортсмена – хроническая гиподинамия. Правда, как уверяют сами профессионалы, многие из них увлекаются активными видами спорта.

Киберспорт – профессия-хобби. Это значит, что всё начинается с увлечения какой-то онлайн-игрой, и лишь когда игрок достигает в ней заметных высот, спорт становится профессией.

Киберспортсменов не готовят в специальных учебных заведениях. Свой профессионализм они оттачивают в виртуальных битвах, а лучшие из них зарабатывают вполне реальные деньги.

Денежные призы (каждый серьёзный турнир имеет свой призовой фонд), поддержка спонсоров и рекламодателей – таковы источники доходов успешного киберспортсмена.

Соревнования по киберспорту проходят по всему миру.

Сейчас киберспорт нуждается в наших с вами совместных усилиях как никогда. Но я верю, что наступит момент, когда гордые слова «Я – киберспортсмен!» будут вызывать не ироничную улыбку и непонимание, а уважение, что наступит момент, когда человек, желающий реализовать себя в киберспорте, не станет выбирать между любимым делом и материальным достатком, а будет не задумываясь идти к своей цели.



Автор презентации:

*Мироненко Ирина,
обучающаяся 9А класса МБОУ «ООШ
№ 33»*

Руководитель:

*Рубцова С.П.,
учитель математики МБОУ «ООШ №
33»*



СПАСИБО

ЗА

ВНИМАНИЕ !